Реєстрація ЗНО 2024 - покрокова інструкція.
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Реєстрація на ЗНО у 2024 році триватиме з 14.03.2024 по 11.04.2024 (основна сесія), резервна з10.05-15.05.2024
ЯК ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ НА ЗНО 2024?
[bookmark: 1]1. Визначитися з предметами, які ви будете складати на НМТ (ЗНО).
 У 2024 році усі абітурієнти складають 4 дисципліни, 3 з яких обов’язкові – українська мова, математика, історія України. Четвертий предмет залежить від напряму підготовки, на який планує вступати учасник тестування. Цю інформацію можна уточники на сайті вишу або в його приймальній комісії. 
2. Підготувати документи, дані з яких йому необхідно вводити під час реєстрації на ЗНО: 
· Засвідчена копія паспорта громадянина України (свідоцтва про народження); 
· Дві фотокартки 3х4; 
· Оформлена реєстраційна картка, бланк якої формується із використанням спеціального сервісу «Зареєструватися»;
· Засвідчена копія документа про повну загальну середню освіту (для випускників минулих років);
· За потреби інші документи (медичний висновок про створення про створення особливих умов для проходження ЗНО, копія документа про зміну імені/прізвища, копія нотаріально засвідченого перекладу українською мовою документів, наданих іноземною мовою для реєстрації).
На копії паспорта потрібно написати «Згідно з оригіналом» (без лапок), поставити підпис, свої ініціали та прізвище, дату засвідчення копії. 
3. Створити  персональний кабінет учасника НМТ на порталі УЦОЯО. 
Важливо правильно ввести свої персональні дані, адресу електронної пошти, контактний номер телефону. Під час реєстрації на НМТ учень має вказати населений пункт в Україні чи іншій країні, де він буде складати іспити. 
4. Для підтвердження персональних даних потрібно завантажити до персонального кабінету скани своїх документів.
Якщо під час внесення даних допущена помилка, учаснику може бути відмовлено в реєстрації. Також причиною відмови може стати ненадання копій документів або введення недостовірної інформації.
[bookmark: _GoBack]        Щоб мати час виправити можливі помилки, варто завчасно  розпочати          реєстрацію на НМТ (ЗНО) 2024.
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