[bookmark: _GoBack]На порозі новий навчальний рік- подбайте про вакцинацію дітей.

Наближається початок навчального року — час, коли батькам важливо подбати не лише про одяг чи канцелярське приладдя, а й про здоров'я дитини, а саме вакцинацію. 
         Для зарахування до дитячого садка чи школи дитина обов’язково проходить медогляд, під час якого лікар підтверджує наявність усіх профілактичних щеплень згідно з календарем профілактичних щеплень в Україні. За результатами медичного огляду дитини батьки чи опікуни отримують довідку форми № 086/о.                                                 
Важливо вакцинувати дітей перед початком навчального року, адже профілактичні щеплення:
· захищають дітей від тяжких інфекційних захворювань;
· зменшують ризик передачі інфекцій у колективах;
· формують колективний імунітет, що захищає навіть тих, хто має встановлені лікарем медичні протипоказання до проведення вакцинації;
· дозволяють уникнути спалахів небезпечних хвороб у школах і дитсадках.  
           Перед дитсадком або школою дитина повинна отримати щеплення відповідно до віку проти гепатиту В, туберкульозу, кору, епідемічного паротиту, краснухи, дифтерії, правця, кашлюку, поліомієліту та гемофільної інфекції типу b.
До України надійшли 136 000 доз вакцини АКДП (адсорбована кашлюково-дифтерійно-правцева вакцина) – для безоплатного щеплення дітей віком 2, 4, 6 місяців і ревакцинації у 18 місяців  проти кашлюку, дифтерії та правця.
В м. Кривому Розі  за 7 місяців 2025р. в порівнянні з аналогічним періодом 2024р. зросла захворюваність  дітей на кашлюк в 1,85 раз ( 25 випадків  в 2025р. проти 12). В Дніпропетровській області  в цьому році  зареєстровано 22 випадки захворювань на кір, в минулому році – жодного. В 2025р. зросла захворюваність на туберкульоз  органів дихання  серед дитячого населення в 2,29 раз (16 випадків  за 7 місяців 2025р. проти 7 за аналогічний термін 2024р.).
Для ефективного захисту від інфекційних хвороб, які можна попередити вакцинацією, бажано, щоб рівень охоплення щепленнями був не нижче 95%. Це необхідно для створення колективного імунітету, який захищає не лише вакцинованих, але й тих, кому щеплення протипоказане за станом здоров'я. У м. Кривому Розі відсоток щеплених дітей від  вакцинокерованих інфекцій коливається в межах  39,7 – 48,5%. 
Якщо дитина ще не має всіх щеплень відповідно до свого віку, зверніться до свого сімейного лікаря. Він допоможе скласти індивідуальний графік вакцинації, щоб надолужити пропущені щеплення.
Також вакцинація проти грипу щороку допомагає зменшити ризик ускладнень. В 2025р. зросла захворюваність на грип серед дитячого населення м. Кривого Рогу в  19,2 рази ( 60 випадків за 7 місяців 2025р. проти  4).
Вакцинація — це найефективніший спосіб захистити дитину та її колектив від небезпечних інфекційних хвороб, і це — відповідальність батьків.
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